

**ROMÂNIA
JUDETUL SUCEAVA
COMUNA HORODNIC DE JOS
CONSILIUL LOCAL**

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 30 august 2017 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Horodnic de Jos, județul Suceava, care a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 104 c/24 august 2017 la care au participat un număr de 11 consilieri din cei 11 existenți.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi. Domnul primar prezintă ordinea de zi a ședinței și supune spre aprobare. În urma votului ordinea de zi a ședinței a fost aprobată în unanimitate de voturi.

Se trece la primul punct al ordinii de zi. Domnul președinte de ședință ales pentru perioadă de trei luni, conform Legii administrației publice locale dă cuvântul domnului secretar pentru a prezenta procesul verbal al ședinței din data de 27 iulie 2017. Domnul secretar prezintă procesul verbal și îl supune spre aprobare. În urma votului procesul verbal a fost aprobat în unanimitate.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea modului de valorificare a masei lemnoase din pădurea comună partidele 5793, 5807 și 5808.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și expunerea motive, doamnei contabile care prezintă raportul de specialitate și nota de fundamentare domnului Ichim Adrian pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate Consiliului Local.

Se dă cuvântul la discuții. Din materialele prezentate și discuțiile purtate domnii consilieri au înțeles necesitatea și oportunitatea prezentului proiect de hotărâre și au fost de acord cu modul de valorificare a masei lemnoase fără a avea alte propuneri sau amendamente. În urma supunerii la vot se aprobă în unanimitate de voturi.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Horodnic de Jos pentru anul 2017.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu influențele, lista de investiții și expunerea de motive, doamnei contabile pentru a prezenta raportul de specialitate și nota de fundamentare și domnului Ichim Adrian pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a Consiliului Local.

Domnul primar arată că din sumele încasate suplimentar față de prevederile inițiale propune completarea la partea bunuri și servicii la protective civilă și căminul cultural, susținerea cultelor, respectiv Biserica Ortodoxă, pentru comemorarea a 300 ani de reconstruirea Bisericii Călugărița. Suma alocată de Consiliul Județean din subvenții pentru planuri și regulamente de urbanism a fost repartizată la cheltuieli conform destinației.

Se dă cuvântul la discuții: Domnii consilieri au fost de acord cu propunerea domnului primar din proiectul de hotărâre și, în urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate de voturi și acest proiect de hotărâre.

Nemaifiind alte discuții, domnul președinte de ședință mulțumește domnilor consilieri pentru participare și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Teleagă Ion



Secretarul comunei,

Gheorghe Popescu